
Щодо організації роботи ЗДО під час карантину  

https://mon.gov.ua/ua/npa/shodo-organizaciyi-roboti-zakladiv-doshkilnoyi-osviti-pid-chas-

karantinu   

Уряд продовжив карантин до 11 травня 

https://mon.gov.ua/ua/news/karantin-prodovzheno-do-11-travnya   

Шановні педагоги! 

З метою здійснення методичної підтримки педагогічних працівників закладів освіти 

області у період призупинення навчального процесу колективом Донецького обласного 

інституту післядипломної педагогічної освіти підготовлений збірник науково-методичних 

рекомендацій щодо організації виховання, навчання та розвитку учасників освітнього 

процесу під час карантину «Дистанційні технології в освіті». 

Збірник розміщено на сайті Донецького облІППО в розділі «Дистанційне навчання». 

Пряме посилання:  

 https://ippo.dn.ua/index.php/dystantsiine-navchannia/dystantsiina-osvita-ditei   

Вчимо і навчаємось на карантині: зміни в системі освіти 

http://mon-covid19.info/  

   Рекомендації для підприємств та роботодавців для запобігання поширенню COVID-

19    http://www.visnuk.com.ua/uk/news/100016759-rekomendatsiyi-dlya-robotodavtsiv-schodo-

zaprovadzhennya-zapobizhnikh-zakhodiv-rozpovsyudzhennya-covid-19-na-robochikh-

mistsyakh  

Організація дистанційного навчання у закладі дошкільної освіти 

 https://mon.gov.ua/ua/osvita/doshkilna-osvita/distancijna-osvita   

12 березня усі заклади дошкільної освіти були закриті на карантин через епідемію 

коронавірусу. Тож перед батьками і педагогами постало питання, як забезпечити дітям 

дошкільного віку освітній процес у цей час. 

Міністерство освіти і науки України сформулювало рекомендації для керівників 

департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської міської державних 

адміністрацій, керівникам закладів освіти всіх форм власності (листи МОН: від 11.03.2020 

№ 1/9-154, від 13.03.2020№ 1/9-161). 

Наказом від 16.03.2020 за № 406 передбачено організаційні заходи для 

запобігання  поширенню коронавірусу COVID – 19 в закладах освіти, що функціонують на 

території України. 

Всім освітнім закладам було рекомендовано налагодити можливість отримувати 

освіту  та спілкуватись з педагогами за допомогою дистанційних технологій. 
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Метою дистанційного навчання є надання освітніх послуг шляхом застосування у 

навчанні сучасних інформаційно-комунікаційних технологій за певними освітніми або 

освітньо-кваліфікаційними рівнями відповідно до державних стандартів освіти. 

Відповідно до частини першої статті 26 Закону України «Про освіту» керівник закладу 

освіти здійснює безпосереднє управління закладом і несе відповідальність за освітню, 

фінансово-господарську та іншу діяльність закладу освіти. 

При запровадженні дистанційної роботи закладу дошкільної освіти керівник видає 

відповідний наказ «Про запровадження дистанційної роботи на період карантину». 

Відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних 

хвороб», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 та з метою 

запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 наказом по закладу дошкільної освіти 

запроваджується: 

1. Дистанційна робота вдома педагогічним працівникам, а також працівникам 

(бухгалтерії, відділу кадрів….тощо – за можливості ) закладу освіти. 

2. Упродовж робочого часу, визначеного графіка, працівники зобов’язані: 

- виконувати обов’язки, передбачені трудовим договором, 

- відповідати на дзвінки керівника; 

- перевіряти електронну пошту та оперативно відповідати на листи; 

- організувати та проводити за розпорядженням керівника освітній             

 -процес за допомогою дистанційних технологій; 

- складати або корегувати плани роботи, готувати  матеріали щодо роботи з батьками 

(презентації, рекомендації щодо організації розпорядку дня дитини та організації освітньої 

діяльності), 

- писати конспекти занять відповідно до програми розвитку дитини дошкільного віку; 

- викладати матеріал під час скайп-конференцій,  спілкування у групі по вайберу, 

вотсапу, через електронну пошту, надсилати опитувальники для батьків тощо. 

На карантині опинились не лише діти, а й деякі батьки, тому вкрай важливо педагогам 

закладу дошкільної освіти підтримувати зв’язок із батьками, допомогти їм організувати 

найкращий садочок у себе вдома. 

Згідно із частиною другою статті 30 Закону України «Про освіту» заклади освіти, що 

мають ліцензію на провадження освітньої діяльності, зобов’язані забезпечувати на своїх 

веб-сайтах (у разі їх відсутності - на веб-сайтах своїх засновників) відкритий доступ до 

інформації та документів (освітні програми, що реалізуються в закладі освіти, та перелік 

освітніх компонентів, що передбачені відповідною освітньою програмою, інша інформація, 

що оприлюднюється за рішенням закладу освіти або на вимогу законодавства). 



В роботі з батьками  вихователь-методист та  вихователі публікують 

рекомендаціїна онлайн-ресурсах. 

Яку діяльність запропонувати дошкільнику: 

Ігрова 

 Гра завжди бажана для дитини. Вона створює позитивний емоційнийнастрій, на якому всі 

психічні процеси протікають активно. Ігрова діяльність сприяє і розвитку в дитини навичок, 

необхідних для самообслуговування й надання допомоги дорослим. 

Наприклад, у різних сюжетно-рольових іграх дитина має змогу багаторазово 

моделювати й закріплювати послідовність прибирання, прання, одягання, прийому їжі, 

одягання й роздягання (ляльки) тощо. 

Трудова 

У дошкільників є бажання самостійно діяти з предметами зі «світу дорослих» — мити 

посуд, накривати на стіл, підмітати тощо. Тож малюкам неодмінно слід давати посильні 

трудові доручення. Для дітей це спосіб самоствердження, втілення своїх бажань і 

можливостей. 

У старшому дошкільному віці у дітей з’являється почуття відповідальності за свою 

роботу, а також новий мотив діяльності — зробити для інших. Дитина проявляє ініціативу, 

у неї з’являється об’єктивна самооцінка. У цей період діти навчаються працювати разом, 

розподіляти між собою обов’язки, домовлятися, здійснювати дії так, щоб інший міг їх 

успішно продовжувати. Залучати дітей до побутової праці важливо, бо під час такої 

діяльності між дитиною і дорослим встановлюються стосунки реальної взаємодопомоги, 

координації дій, розподілу обов’язків. Зароджуючись у дошкільному віці, ці стосунки 

розвиваються й надалі. 

Художньо-продуктивна 

У різних видах художньо-продуктивної діяльності формується незалежність дитини 

від дорослого, прагнення до пошуку адекватних засобів самовираження. Дошкільники 

мають змогу втілити свої задуми та реалізувати творчі здібності.м 

   

ПОСТАНОВА КМУ 

від 02 квітня 2020 р. № 255 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-postanovi-kabinetu-ministriv-

ukrm020420ayini-vid-11-bereznya-2020-r-211 

  

Загальнонаціональний карантин продовжено до 24 квітня включно. Відповідне рішення 

Уряд ухвалив 25.03.2020 р. 
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Таким чином, усі заклади освіти незалежно від форми власності та сфери управління 

мають продовжити карантинні заходи до відповідного терміну. 

МОН рекомендувало закладам освіти: 

 відмовитись від проведення та участі у масових заходах в приміщеннях та на 

території закладів освіти, зокрема пробного зовнішнього незалежного оцінювання, 

олімпіад, змагань, конкурсів, виставок тощо; 

 інформувати здобувачів освіти та співробітників закладів щодо того, як запобігти 

поширенню хвороби, та дій у випадку захворювання; 

 розробити заходи щодо проведення занять за допомогою дистанційних технологій 

та щодо відпрацювання занять відповідно до навчальних планів після нормалізації 

епідеміологічної ситуації; 

 розробити заходи щодо часткового переведення працівників на дистанційну 

роботу; 

 забезпечити профілактичні заходи, які попередять масове розповсюдження гострої 

респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом, і гострих респіраторних 

інфекцій; 

 виконувати рішення тимчасових обласних протиепідеміологічних комісій; 

 обмежити проведення запланованих нарад, перевірок, експертиз до нормалізації 

епідеміологічної ситуації. 

 МОН також надало роз’яснення що у зв’язку із запровадженням загальнонаціонального 

карантину педагоги максимально мають бути переведені на роботу в гнучкому та 

дистанційному режимі, при цьому навіть за працівниками, що фактично не виходять на 

роботу, за законом зберігається середня заробітна плата. 

ЛИСТ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВІД 17 БЕРЕЗНЯ 2020 Р. № 02-5/202 

ПРО УМОВИ ТА ОПЛАТУ ПРАЦІ ПРАЦІВНИКІВ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ І НАУКИ В 

УМОВАХ КАРАНТИНУ 

Що треба знати про новий коронавірус? 

Відповіді на основні запитання про COVID-19 – захворювання, викликане новим 

коронавірусом 
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